
WIR SORGEN
FÜR HÖCHSTLEISTUNGEN

IN DER INDUSTRIE



WIR SIND TEIL DES VINCI-KONZERNS

KONZESSIONEN CONTRACTING

STRASSENBAU HOCH- UND TIEFBAU ENERGIE

€ 38,5 MRD. 
UMSATZ 2015

100
LÄNDER

185.500
MITARBEITER
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Vorführender
Präsentationsnotizen
Actemium ist die VINCI Energies-Marke für das Geschäftsfeld industrielle Prozesse.

Actemium gehört zum VINCI-Konzern:

VINCI ist weltweit in den Bereichen Konzessionen, Bau und Baudienstleistungen tätig
Ein solider Weltmarktführer, präsent in über 100 Ländern, mit 38,5 Milliarden € Umsatz im Jahr  2015 & 185.500 Mitarbeitern
Der Bereich Bau und Baudienstleistungen macht 32,6 Milliarden € von den insgesamt 38,5 Milliarden Umsatz € in 2015 aus und umfasst 3 Sparten, darunter die als VINCI Energies firmierende Energiesparte.
Konzessionen: 5,8 Milliarden € Umsatz 2015




VINCI ENERGIES: EINE MARKE FÜR JEDES GESCHÄFTSFELD

3| Wir sorgen für Höchstleistungen in der Industrie

INDUSTRIE ICTINFRASTRUKTUR DIENSTLEISTUNGEN

51 LÄNDER, 
DAVON 30 AUSSERHALB
EUROPAS

€ 10,8 Mrd. 
UMSATZ 2017

1.600 BUSINESS UNITS 

69.400 MITARBEITER

Vorführender
Präsentationsnotizen

VINCI Energies:
Steht für 25% des Umsatzes von VINCI
Ist ein starker und agiler Partner: 10,2 Milliarden € Umsatz im Jahr 2015 – 51 Länder, davon 30 außerhalb Europas – 1.600 Business Units – 65.400 Mitarbeiter
Das Leitbild von VE: Wir erbringen Dienstleistungen für private wie auch öffentliche Kunden:
Errichten, Ausrüsten und Optimieren von Energie-, Verkehrs- und Kommunikationsinfrastrukturen, Industriestandorten und Gebäuden
Integration & Aufbau mehrwertorientierter Lösungen über den gesamten Projektzyklus hinweg, vom Engineering bis zum Facility Management
Dabei stützen wir uns auf unser breites Kompetenzspektrum und eine umfassende Kenntnis des Geschäfts unserer Kunden


- 4 Geschäftsfelder (Business Lines):
Infrastruktur: 26% Umsatzanteil
Industrie: 28% Umsatzanteil
Services: 29% Umsatzanteil
ICT: 17% Umsatzanteil


- 5 globale Marken entsprechend den 4 Geschäftsfeldern von VINCI Energies und der "One Brand, One Activity"-Strategie.

Industrie
Produktivität & Energieeffizienz = zwei wesentliche Anliegen
→VE integriert Lösungen und Dienstleistungen für alle bedeutenden Industriezweige

Actemium:
ist die zu 100% dem Bereich industrielle Prozesse gewidmete Marke von VINCI Energies
ist ein internationales Unternehmensnetzwerk, das für Industriestandorte rund um die Welt tätig ist




UNSER WELTUMSPANNENDES NETZWERK MACHT UNS STARK
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40 LÄNDER

380 BUSINESS UNITS

21.000
MITARBEITERN

Eine gemeinsame Vision 
und gemeinsame Werte
im gesamten Netzwerk
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Vorführender
Präsentationsnotizen
Über unser starkes, weltumspannendes Netzwerk tauschen wir Wissen und Erfahrungen aus, um unsere Kunden noch besser zu unterstützen.

Actemium ist mit 300 Business Units in über 40 Ländern auf allen 5 Kontinenten präsent.

Actemium baut das Netzwerk der Marke kontinuierlich weiter aus und setzt dabei auf externes Wachstum.

Das Actemium-Netzwerk ist ein multidisziplinäres Netzwerk und somit in der Lage, bedarfsgerecht fach-, standort- und länderübergreifend Leistungen nach Maß anzubieten. 

1 verantwortlicher Brand Business Developer je Land & je Tätigkeitsbereich / Branche.

Vor-Ort-Unterstützung durch einen Spezialisten der jeweiligen lokalen Business Unit und einen Prozess-Experten.

Mit unseren 20.000 Fachleuten bieten wir eine breite Palette an sicheren und nachhaltigen Lösungen & Services, die den gesamten Lebenszyklus von Industrieanlagen abdecken. Bei der täglichen Arbeit stützen wir uns auf das umfassende Fachwissen unseres Netzwerks in sämtlichen Prozessbereichen, um den Kunden schlüsselfertige Lösungen zu bieten.




LOKALER UND GLOBALER ANSATZ
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Actemium entwickelt eine spezifische Herangehensweise für jeden Prozess

Automobil

Chemie

Energie

Feed, Food & Beverage

Investitionsgüter

Kernkraft

Life Science, Kosmetik

Logistik

Luft- und Raumfahrt,
Verteidigung

Metall-, Glas- und
Keramikindustrie

Mining & Materials

Öl & Gas

Papier & Zellstoff

Petrochemie

Umwelt

Wasser

Vorführender
Präsentationsnotizen
Actemium bietet eine breite Palette von maßgeschneiderten Lösungen & Services zur Optimierung und Verbesserung der Leistungsfähigkeit von Industrieanlagen.

Die Business Units sind nach Prozessbereichen segmentiert; sie stützen sich auf eine tiefgreifende Kenntnis der jeweiligen Branche und breit gefächerte Referenzen in jedem Prozessbereich.

Bedarfsgerechte Bereitstellung schlüsselfertiger Lösungen nach Maß:
Komplettanbieter oder Hauptauftragnehmer
Von großen, komplexen Angebotspaketen bis hin zu ganz gezielten, spezifischen Angeboten

Die 80 aktiven "Clubs" des Actemium-Netzwerks treffen sich regelmäßig, um Wissen auszutauschen, sich mit Prognosen und Hypothesen auseinanderzusetzen, Best Practices festzulegen, Problemlösungen pro Segment, pro Kunde und pro Angebot zu entwickeln und so für kontinuierliche Verbesserungen in der  Industrie zu sorgen.




IN EINER WELT IM WANDEL GIBT ES VIELE HERAUSFORDERUNGEN…
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Digitale Transformation
& Innovationen

Ein globaler AnsatzImmer anspruchsvollere
Industrieprojekte

Eine zukunftsorientierte Partnerschaft
mit einem Experten für Höchstleistungen in der Industrie

… verlangen nach
visionären Lösungen

Vorführender
Präsentationsnotizen
Angesichts des technologischen Wandels und neuer industrieller Herausforderungen unterstützt Actemium die Kunden bei der kontinuierlichen Verbesserung ihrer industriellen Leistungsfähigkeit.

Neue globale Herausforderungen
> In einer Welt im Wandel passt die Industrie sich an
Optimierung existierender Standorte 
Entwicklung in Richtung neuer Märkte
> Eine komplexe Realität
Höhere Performance sorgt für mehr Wettbewerbsfähigkeit
Mehr Energieeffizienz und  geringerer Energieverbrauch
Technische und/oder rechtliche Sachzwänge 
Sicherheit, Qualität, Standardisierung
> Neue Erwartungen, sowohl lokal als auch global 

2. Allgemeine weltweite Trends
> Heute hängt das weltweite Wirtschaftswachstum von ganz anderen Faktoren ab als in der Vergangenheit
> Eine instabile Welt mit Auswirkungen auf die Industrie 
Sicherheit / Terrorismus: Erschwert die Arbeit in in gewissen Ländern / Gebieten
> Einige generelle Trends für die Industrie 
Wachstum der Weltbevölkerung: Ernährung, Life Sciences, Verkehr, Energie,... 
Einbruch der Ölpreise: weniger Investitionen im vorgelagerten Bereich, bessere Raffineriemargen 
Marktglobalisierung, Rückverfolgbarkeit, Standardisierung... 



WIR SETZEN VOLL AUF INDUSTRIE
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5Ein einzigartiges Modell 
für den Wissensaustausch

Vorreiter
in der Industrietechnik

Nachhaltiges Engagement
für die Entwicklung der Industrie

Die erste rein auf die Industrie 
ausgerichtete Marke für Lösungen
& Services zur Verbesserung
der industriellen Leistungsfähigkeit

Synergien und Partnerschaften
innerhalb des VINCI-Konzerns
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Vorführender
Präsentationsnotizen
Actemium engagiert sich langfristig für die Industrie und entwickelt täglich neue, kreative Konzepte.
Daher sind wir:
die einzige ausschließlich für die Industrie tätige Marke; daraus resultiert eine einzigartige Erfahrungsvielfalt und bewährtes Know-how für alle industriellen Prozesse
Actemium arbeitet mit dem VINCI-Konzern & den Marken von VINCI Energies (Omexom, Axians, Citeos, VINCI Facilities) zusammen, aber auch mit externen Partnern wie Gründerzentren (Euratechnologies-Gründerzentrum, Inerbiz-Fonds, Follow-Up Industries) oder Hochschulen (Ense Cube Grenoble, Edulab, Mines ParisTech), denn neue Wege erfordern neue, frische Kompetenzen. Außerdem natürlich auch mit Kunden und Lieferanten (Siemens, Schneider Electrics), um Innovationen zu fördern und kreative, neue Arbeitsweisen zu entwickeln.
Nachhaltiges Engagement für den industriellen Sektor zusammen mit einflussreichen, richtungweisenden Industrieverbänden und -vereinigungen: Mitgliedschaft bei GIMELEC – SYNOP – AFIM, Mitwirkung am Plan der französischen Regierung für die "Fabrik der Zukunft", bei Smart Logistics, Co-Innovation-Plattformen (PS2E)  
Actemium ist ein Vorreiter in Sachen spezifische und richtungweisende Lösungen wie CND oder MES, aber auch Technologien der nächsten Generation, die die  Industrie der Zukunft (Industrie 4.0) vorantreiben sollen
Die 80 aktiven "Clubs" des Actemium-Netzwerks treffen sich regelmäßig, um Wissen auszutauschen, sich mit Prognosen und Hypothesen auseinanderzusetzen, Best Practices festzulegen, Problemlösungen pro Segment, pro Kunde und pro Angebot zu entwickeln und so für kontinuierliche Verbesserungen in der  Industrie zu sorgen.




UNSERE ANGEBOTSPALETTE DECKT DEN GESAMTEN LEBENSZYKLUS
VON INDUSTRIEANLAGEN AB

8| Wir sorgen für höchstleistungen in der industrie

Lösungen & Services
für alle Industriekunden

Vorführender
Präsentationsnotizen
Actemium deckt den gesamten Lebenszyklus der Produktionsanlagen ab, von der Planung bis zur Maintenance.
Actemium plant, baut und wartet Systeme in allen Industriebranchen.

PLANUNG
Multidisziplinäre Prozessplanungs- & Engineeringdienstleistungen

BAU
Projektmanagement von A bis Z
Konzeption & Lieferung
Implementierung am Standort

WARTUNG
Vom Engineering bis zur betrieblichen Maintenance vor Ort und/oder in unseren Werkstätten



WIR SORGEN FÜR HÖCHSTLEISTUNGEN IN DER INDUSTRIE
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Wir senken Ihren
Energieverbrauch

Wir optimieren Ihre
Maintenance-
Abläufe und -Kosten

Unser Name steht
für höhere Leistung
und gemeinsame Ziele

Wir sorgen
für mehr Qualität
und Produktivität

Wir verbessern
Verfügbarkeit
und Nachhaltigkeit

Wettbewerbsfähigere Produktion dank ständiger Optimierung

Vorführender
Präsentationsnotizen
Actemium arbeitet auf Kundenseite mit unterschiedlichen Ansprechpartnern zusammen: Werksleiter, Produktionsleiter, Leiter Maintenance, Vertriebsleiter, Qualitätsleiter, Entwicklungs- und Forschungsabteilungen.

Actemium verbessert die Leistungsfähigkeit Ihrer Produktionsanlagen, Ihrer Industrieprozesse und Utilities. 

Actemium steht für die Erreichung Ihrer Ziele – seien es ein bestimmtes Endergebnis, Produktionsziele, Verfügbarkeitsraten oder eine bestimmte Zykluszeit.




UNSER MARKENZEICHEN: 
INTEGRATION INDUSTRIELLER TRANSFORMATIONSPROZESSE

10| Wir sorgen für Höchstleistungen in der Industrie

Ein agiles Modell für mehr Leistungsfähigkeit

Qualität

Unkomplizierte
Lösungen

Nachhaltigkeit

Flexibilität

Kreativität

Vorführender
Präsentationsnotizen
5 wesentliche Merkmale unserer Organisationen und damit verbundener Mehrwert für Sie als Kunde:
Unkomplizierte Kundenbeziehungen und Projektmanagement dank unserer Nähe zu Ihren Standorten und unserer eingehenden Kenntnis Ihrer Prozesse
Qualität und Zuverlässigkeit dank unserer  auf bestimmte Marktsegmente spezialisierten Branchenexperten, die sich mit den jeweiligen Prozessen hervorragend auskennen - so können wir Lösungen und Services nach Maß anbieten
Flexibilität, gestützt auf bewährtes Know-how, so dass wir uns rasch auf neue Anforderungen und Bedürfnisse einstellen können
Nachhaltige Partnerschaften für nachhaltige, marktgerechte Lösungen  
Kreativität, gefördert durch den Wissensaustausch in unseren "Clubs", die der Geschäftsentwicklung und der kontinuierlichen industriellen Verbesserung zugute kommt



SICHERHEIT WIRD GROSS GESCHRIEBEN
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Die Arbeitssicherheit steht bei uns stets im Mittelpunkt

Vorführender
Präsentationsnotizen
Sicherheit hat absolute Priorität und ist Grundvoraussetzung für alle unsere Geschäftstätigkeiten.

Alle Mitarbeiter und BUs von Actemium arbeiten nach entsprechenden Sicherheitsleitlinien und tragen eigenverantwortlich dazu bei, das einzig mögliche Ziel – "Null Unfälle" – zu erreichen.



WIR SIND MOTOR DER INDUSTRIELLEN TRANSFORMATION
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Actemium, Wegbereiter der Smart Industry

SMART MAINTENANCE

SMART PROCESS

SMART ENERGY

Vorführender
Präsentationsnotizen
Als namhafter Systemintegrator spielt Actemium bei der Transformation hin zur "Industrie der Zukunft" eine wesentliche Rolle - dank innovativer Lösungen in drei Bereichen: Smart Process, Smart Energy und Smart Maintenance.

Das agile Actemium-Netzwerk ist ein Schlüsselfaktor für die industrielle Transformation.

Unsere Überzeugung: Wir glauben, dass die Zukunft der Industrie heute beginnt; daher antizipieren wir diese Zukunft und treiben sie durch Innovationen "made by Actemium" auf unsere Weise voran. 

In unserer sich rapide verändernden, komplexen Welt zeichnen sich die von Actemium entwickelten Innovationen dadurch aus, dass:
sie etwas Neues auf den Markt bringen, das Ihren wachsenden Erwartungen entspricht
sie Ihnen einen Mehrwert bieten und Ihre Probleme lösen
sie das Ergebnis offener & transparenter Zusammenarbeit darstellen – intern innerhalb unserer Business Units, aber auch mit unseren Kunden.


Gestützt auf unser Netzwerk und die breite Vielfalt der dort vorhandenen Expertise und Erfahrung bereitet Actemium den Weg zur Smart Industry, das heißt:
eine stärker an den Mitarbeitern ausgerichtete Industrie mit ergonomischeren Arbeitsabläufen und mehrwertorientierteren Aufgaben
eine agilere Industrie, die sich Ihren geänderten Bedürfnissen anpasst und maßgeschneiderte Lösungen bietet
eine umweltbewusstere Industrie, die weniger Rohstoffe und Energie verbraucht und so für kostengünstigere, effizientere Prozesse sorgt
eine stärker vernetzte und produktivere Industrie mit neuester Technik (Additive Manufacturing, Virtual Reality und Augmented Reality)
Mit modernster Technologie machen wir Ihre Prozesse intelligenter. 

Durch die drei Angebotskomponenten
Smart Process
Smart Energy
Smart Maintenance
wird Actemium zum führenden Wegbereiter der bahnbrechenden Entwicklungen im Bereich Smart Industry.




WIR INTEGRIEREN ALLE SMART INDUSTRY-LÖSUNGEN
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SMART ENERGY
Vorantreiben der Energiewende
für eine nachhaltige
und verantwortungsvolle Industrie

Audit und Systemanalyse
Verbrauchsmonitoring
Verbrauchsoptimierung
Demand-Response
Beratung und Finanzierungslösungen

SMART MAINTENANCE
Betreuen von Produktionsanlagen
für eine effiziente und optimierte
Industrie

Augmented Reality
Mobile Tools
Predictive Maintenance 
Internet der Dinge

SMART PROCESS
Produzieren in einem am Menschen 
ausgerichteten und vernetzten
industriellen Umfeld

MES / Rückverfolgbarkeit
Cobotics
Zerstörungsfreie Prüfung
Additive Manufacturing 
Virtual Reality

Vorführender
Präsentationsnotizen
Industrieanlagen können nur dann wettbewerbsfähig sein und bleiben, wenn sie sich Veränderungen vorausschauend anpassen.
Das ist der Grund, warum Actemium:
Gezielt auf das Potential der Smart Industry setzt
Systematisch sämtliche Smart Industry-Lösungen zugleich anbietet, damit unsere Kunden zukunftsfähige, bedarfsgerechte Entscheidungen treffen können

Eine Innovationspartnerschaft mit Actemium verschafft sofortigen Zugang zu all diesen Smart Industry-Lösungen:
Smart Process: MES-Lösungen, 3D Modelling / Simulation, Cobotics, Additive Manufacturing / 3D-Druck, Virtual Reality / 3D Animation & Serious Game, 3D Scan
Smart Energy: Energieeffizienz, Systemaudits, Demand – Response 
Smart Maintenance: Augmented Reality, Mobilität, RFID / Mobile App / QRCodes, intelligente Sensoren und Stellglieder, Predictive Maintenance, Fernwartung und –steuerung für Antriebe über das Internet der Dinge
 Für all diese Angebote kann Actemium umfangreiche Referenzen und beeindruckende Ergebnisse vorweisen.  






WIR SORGEN FÜR HÖCHSTLEISTUNGEN IN DER INDUSTRIE
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Ein führendes, zu 100% auf 
die Industrie ausgerichtetes
globales Netzwerk

80 Experten-Clubs 
zur gezielten Nutzung
des gemeinsamen
Know-hows und neuester
Innovationen

Langfristiger
Entwicklungspartner
strategisch bedeutender
Industrieunternehmen

Ein führender
Wegbereiter der Smart 

Industry
Ein breites

Angebotsspektrum
über den gesamten Lebenszyklus

von Industrieanlagen

20.000 Experten
mit umfassendem Know-how 

in jedem Industrieprozess
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Vorführender
Präsentationsnotizen
6 Gründe, mit Actemium zusammenzuarbeiten:
Erstes und einziges glokales Netzwerk für Höchstleistungen in der Industrie
Unsere bewährte Expertise für alle industriellen Prozesse
Unser breites Spektrum an Erfahrungen, Angeboten und Referenzen
Unsere Fähigkeit, in Zusammenarbeit mit anderen Akteuren Innovationen in die konkrete, operative Realität umzusetzen
Verlässliche und nachhaltige Entwicklungspartnerschaft
Unsere lösungsorientierte kollektive Intelligenz, verkörpert durch die Clubs



WIR SORGEN FÜR HÖCHSTLEISTUNGEN IN DER INDUSTRIE
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!

| Wir sorgen für Höchstleistungen in der Industrie
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